

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2012年12月14日）

### ■第2刷（2012年3月1日発行）の修正箇所

※第1刷からの修正箇所は[http://www.yodosha.co.jp/correction/9784758108867\\_corrections.pdf](http://www.yodosha.co.jp/correction/9784758108867_corrections.pdf) をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
<b>第1章</b>					
23	図4	図右側の【06】系)囲みの中、 【07】(III)の下、 「VIIa → VII」	矢印の向きが逆になります 「VIIa ← VII」		12/10/24
<b>第2章</b>					
50	表11のキャプション	(日本動脈硬化学会)	(日本動脈硬化学会 <b>2007年</b> )		12/12/14
52	「3. 肥満 A.病因と病態 2)遺伝性肥満 ①レプチン」の6行目	原発性( <b>単純性</b> )肥満例	原発性肥満例	2011.10「肥満症治療ガイドライン」改訂に伴い	12/12/14
54	「4)肥満の分類」見出し① および本文1行目	原発性( <b>単純性</b> )肥満	原発性肥満	〃	12/12/14
54	「4)肥満の分類」①の2行目	二次性( <b>症候性</b> )肥満	二次性肥満	〃	12/12/14
57	解答欄上から4つ目の01	原発性( <b>単純性</b> )	原発性	〃	12/12/14
66	Q4のe.	ウエスト周囲 <b>径</b>	ウエスト周囲 <b>長</b>	〃	12/12/14
<b>索引</b>					
207	左段「う」の3行目	ウエスト周囲 <b>径</b>	ウエスト周囲 <b>長</b>	〃	12/12/14
<b>別冊 演習問題</b>					
2	右段下から4行目	ウエスト周囲 <b>径</b>	ウエスト周囲 <b>長</b>	〃	12/12/14